

為民請命 為「理」發聲 新東「超選」盼雙贏

瓊帆揚帆 浩鼎問鼎

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）民建聯在新界東派出兩隊參選，其中由葛瓊帆領軍的團隊昨日率先報名，多名社團及地區領袖與逾百義工到場力撐葛瓊帆連任，參選俗稱「超級區議會」的區議會（第二）界別的周浩鼎團隊也亮相爭取支持。葛瓊帆慨嘆社會撕裂令香港沉淪，希望繼續在議會為民請命、為「理」發聲，又指新界東出現大混戰，自己一票都不能少，需要每個愛護香港的選民支持。周浩鼎希望與葛瓊帆雙雙入局，頂住經常搞拉布、搞流會的議員。



葛瓊帆領軍的民建聯新界東參選團隊昨日報名，社團和地區領袖及逾百義工到場造勢，出戰「超選」的周浩鼎團隊也亮相新東並爭取支持。 彭子文攝

葛瓊帆昨日聯同團隊成員，包括莊元苓、董健莉、陳博智、招文亮、李家良、溫啟明、羅棟堂和黃自勇，一同到沙田民政事務處報名參選，獲民建聯副主席、沙田區議會副主席彭長緯、西貢區議會副主席吳仕福、香港廣東社團總會常務副主席梁亮勝、副主席何毅強、香港福建社團聯合會副主席吳煥炎、新界社團聯合會會長陳國旗等社團及地區領袖到場打氣。

新東主戰場 一票不能少

多名民建聯沙田及西貢區議員和地區幹事現身支持黨友，而周浩鼎的「琳鋒鼎李」團隊也亮相爭取支持。眾人與百多名義工高喊口號以壯聲威：「為香港，創出路！」「葛瓊帆連選連任！」「周浩鼎馬到功成！」

葛瓊帆表示，今日的香港得來不易，是幾代人辛苦努力拚搏的成果。不過，破壞容易建設難，香港最近幾年出現很多暴力、撕裂、爭吵，令香港沉淪。她指自己過去4年在立法會仗義執言、為民請命、為「理」發聲，守住議會的正能量，承諾團隊會秉持上善若水的精神，以謙卑包容的心努力拚搏、實事求是。

她形容選情極之嚴峻，不容樂觀，因新界東是主戰場，有很多張名單出選，建制派及反對派都陷於大混戰。她強調自己一票都不能少，需要每個愛護香港的選民支持她連任，呼籲選民認清真正的建制派，而民建聯多年來都堅守崗位，是真正守護香港的團隊。

被問到去年區議會選舉落敗會否影響爭取連任的信心，葛瓊帆指區選與立法會選舉是兩場不同的選舉，對自己在立法會的工作非常有信心，不過拉布令她要長時間留守立法會，少了時間落區，選舉期間會加緊接觸市民。

她在報名後更在facebook上載片段，表示團隊已簽署

確認書，確認清楚明白香港基本法關於香港和國家關係的條文，並加上「效忠香港唔駛（使）扭扭擰擰」、「『港獨』害香港」等主題標籤（hashtag）。

用好兩張票 踢走拉布怪

周浩鼎就希望與葛瓊帆雙雙進入議會，呼籲沙田、馬鞍山、西貢及將軍澳的選民用好手中兩票，「地區直選葛瓊帆，新界『超級』投浩鼎」，頂住經常搞拉布、搞流會的議員。他又指很多基建及民生工作需要處理，不能再這樣糾纏下去，否則社會將停滯不前。

對於反對派有多張名單出選「超區」，會否對其選情有影響，周浩鼎認為這不一定，但強調自己作為參選人，無論是誰人「落場」，都要全力以赴爭取支持。

已報名參選新界東的名單還有新民黨容海恩、自由黨李梓敬、西貢區議員方國珊、民主黨林卓廷、工黨張超雄及「本土民主前線」梁天琦。

已報名參選區議會（第二）界別的還有民建聯李慧琼、民主黨涂謹申及鄭俊宇、公民黨陳琬琛、民協何啟明及「街工」梁耀忠。



葛瓊帆團隊報名競逐新界東。

彭子文攝



周浩鼎「超選」團隊新東亮相爭取支持。

彭子文攝

陳弘毅：起跑踰爭取勤力贏

香港文匯報訊（記者 文森）會計師陳弘毅昨日到政府總部報名參選新一屆立法會選舉會計界功能界別，挑戰爭取連任的梁繼昌。陳弘毅指出，梁繼昌是非常強的對手，自己是新挑戰者，形容自己「輪在起跑線」。不過他強調，雖然今次參選對他來說是辛苦，但不代表做不到，且「為了香港辛苦一點也要」，會靠勤力取勝，努力與業界人士接觸。

廣交會計師 做大業界「餅」

陳弘毅強調，自己「不群不黨、不偏不倚」，競選團隊不足10人，今次取得20張提名票均是努力爭取所得，未來個多月會經常與業界溝通，希望業界明白社會兩極化無助本港整體發展。他又表示，只要香港政治平穩，不再經常出現爭拗及內耗，香港便會好，亦能帶動經濟發展。

他續說，而且香港是一個福地，有很多自身優勢及強項，冀本港不要再停滯不前，要向前行並重新啟航。

被問到個人優勢，他指梁繼昌於律師樓從事稅務工作，與自己在會計師樓工作不同，又指「針唔拮到肉唔知痛」，自己於行內工作20多年，曾於業內組織出任會長等職位，接觸不同年齡及階層的會計師，了解業界的想法。他強調，自己無黨無派，故不會將政黨利益凌駕於市民及業界利益之上。

陳弘毅又表示，香港每年有大量會計學系畢業生，但本地市場幾乎飽和，若經濟下滑，外國企業將減少來港，定會影響業界生



陳弘毅昨日報名參選會計界功能界別。

意，故他會協助業界開拓新市場，「做大個餅」，而非「門門門自己做自己嘢」。

過議會亂象 為業界打拚

翻查資料，陳弘毅現為山浩諮詢專項服務有限公司合夥人，曾於澳洲昆士蘭大學修讀商學（會計）學士及於中文大學取得行政人員工商管理碩士。他曾任澳洲會計師公會大中華區分會會長、香港會計師公會法證與興趣組管理委員會創辦委員。

他日前於記者會宣佈參選時表示，現時社會撕裂、立法會爭拗不斷，議政只問政治立場，不問是非對錯，令立法會不能發揮服務社會、監察政府的功能，更讓民生議題被拋諸腦後，政制發展停滯不前，故希望為業界及市民出一分力。

現任會計界立法會議員梁繼昌昨日亦已報名參選，競逐連任。

盧偉國5政綱競工程界

香港文匯報訊（記者 文森）現任工程界立法會議員、經民聯盧偉國昨日宣佈競逐連任，並到政府總部報名參選。他提出5大政綱，承諾當選將團結並保障業界權益、推動香港規劃綠色智慧城市、發展創新科技及解決住屋問題。他又認為，立法會有需要考慮完善議事規則，避免拉布阻礙民生議案通過。

務實造福港人 不抽水不吹水

盧偉國昨日在大批工程業界支持下，前往政府總部報名參選，角逐連任工程界功能界別立法會議員席位。到場支持人士包括工程界前議員何鍾泰、工程師學會前會長陳健碩、張志剛和黃澤恩，以及建造業議會主席李承仕等。

盧偉國以「撐基建、護環境、振經濟、惠民生」為口號，提出5大政綱，包括致力團結業界，推動專業發展；為工程業界發聲，保障業界權益；推動業界規劃綠色基建，建設香港成為低碳智慧城市；推動創新科技發展，促進網絡經濟；解決

年輕人住屋問題，平衡社會發展與環境保育，謀求政制發展共識。

盧偉國表示，希望在拉布潮下，他仍能團結業界反對拉布，理順近月工務小組和財委會批出工務工程，過去亦要求政府重啟成立創新及科技局、要求政府要有全面的產業政策、電子廢物與玻璃瓶徵費等，最終均獲接納。他又說，立法會目前議事規則有灰色地帶，容易被人濫用，立法會有需要考慮完善議事規則，以針對拉布問題。

他表示，自己不會理會任何政治炒作，「工程師是務實的，我們是實實在在為香港人的福祉，我既不抽水，亦不吹水。」

往績廣獲認可 選情信心十足

有傳來自公共專業聯盟的土木工程師林禮昌，將考慮出選工程界。被問到會否擔心影響選情，盧偉國表示不清楚有什麼人會參選，但自己得到業界21個專業的廣泛支持，當中包括資深與年輕工程師，至今已獲80張票提名，成果得來不易，



盧偉國昨日報名參選工程界。 文森攝

相信並非數周選舉期內可以改變選民取態。他認為選民會選擇有往績的候選人，因此對選情有信心。

對於有反對派宣稱，不會簽署要表明擁護香港基本法條文的參選人確認書。盧偉國表示，香港基本法是「一國兩制」及香港特區重要的基礎，立法會也是在香港基本法框架下運作，他已簽署確認書，覺得此舉並無問題。

梁君彥報名 工業界爭連任

香港文匯報訊（記者 文森）現任立法會功能界別工業界（第一）議員梁君彥昨日報名參選新一屆立法會選舉，競逐連任。梁君彥過去3屆在無對手下自動當選，他昨日接受本報查詢時表示，雖然暫時未有其他人報名參選，但一切都要待提名期結束後才能作實。他又說，自己有信心當選，又透露現時取得約17張有效提名。被問到是否有興趣擔任立法會主席，他表示先做好選舉工作，之後再考慮下一步。

角逐立會主席 下一步考慮

立法會主席曾鈺成不再參選，下屆立法會主席人選備受關注。身為內務委員會主席的梁君彥說，自己是務實的人，會先着眼於現時的選舉工程，成功當選後再考慮下一步。對於反對派曾批評梁君彥任主席時作風硬朗，他回應說，會參考不同人的意見，亦會自我檢討，但凡事也會按議事規則工作。他認同雙方的溝通工作可以做得更好，讓議會工作更加順暢，以免辜負市民期望。

梁君彥表示，若成功連任，將會加強業界與



梁君彥參選工業界爭取連任。

政府的溝通及合作。他解釋道，今年香港經濟面對很大挑戰，期望政府為中小企業提供更多資助。他續指，政府提出「再工業化」的主張，希望政府能協助中小企業轉型，以配合新環境及潮流。他又說，自己一向與業界有緊密聯絡，未來個多月會一如以往努力約見業界組織爭取支持，希望以勤力取勝。